

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Львівська державна фінансова академія

НЕКЛЮДОВА Тетяна Миколаївна

УДК 336.144:336.71

УПРАВЛІННЯ БЮДЖЕТУВАННЯМ У БАНКАХ

Спеціальність 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит

АВТОРЕФЕРАТ

дисертації на здобуття наукового ступеня

кандидата економічних наук

Львів – 2013

Дисертацією є рукопис.

Роботу виконано в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ)

Науковий керівник: доктор економічних наук, доцент
Другов Олексій Олександрович,
Львівський інститут банківської справи
Національного банку України (м. Київ),
Заступник директора

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Гуцал Ігор Степанович,
Тернопільський національний економічний
університет, декан факультету фінансів

кандидат економічних наук
Черкашина Катерина Федорівна,
Київський національний університет
імені Тараса Шевченка,
доцент кафедри банківської справи

Захист відбудеться 24 жовтня 2013 р. о 10.00 годині на засіданні спеціалізованої вченої ради К 35.886.01 у Львівській державній фінансовій академії Міністерства освіти і науки України за адресою: 79000, м. Львів, вул. Коперника, 3.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Львівської державної фінансової академії Міністерства освіти і науки України за адресою: 79000, м. Львів, вул. Коперника, 3.

Автореферат розісланий 23 вересня 2013р.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради

Л.Є. Альошина

Неклюдова Т.М. Управління бюджетуванням у банках. – Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит/ Львівська державна фінансова академія – Львів, 2013.

Дослідження присвячене розробленню теоретичних положень і методико-прикладних рекомендацій щодо вдосконалення управління бюджетуванням у банках. У процесі дослідження вивчено і проаналізовано матеріали банків, які мають досвід в управлінні бюджетуванням, а також матеріали наукових джерел, які відображають напрацювання вітчизняних і зарубіжних авторів за цією тематикою. На основі застосування методів систематизації, узагальнення, експертних оцінок, індукції і дедукції, графічного моделювання тощо в роботі уточнено сутність понять "бюджетування", "інновація", "система розвитку банку", "інформаційне забезпечення суб'єктів бюджетування в банках", "управлінське рішення", "моніторинг" і "регулювання бюджетуванням", а також показників, які характеризують рівень розвитку банків; побудовано класифікації інновацій, факторів, які впливають на ефективність бюджетування в банках, а також управлінських рішень; розроблено комплекс коефіцієнтів, які характеризують ефективність бюджетування в банках; запропоновано модель оцінювання ефективності управлінських рішень суб'єктів бюджетування в банках.

Ключові слова: суб'єкти бюджетування, інноваційний розвиток, управління, банк.